Приложение
к постановлению Территориальной

избирательной комиссии

Верхнедонского района

Ростовской области

от 24.07.2021 № 11-8
СПИСОК
кандидатов в депутаты Собрания депутатов Мигулинского сельского поселения пятого созыва, выдвинутых  Верхнедонским местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по  многомандатным избирательным округам
Бухарева Наталья Михайловна, дата рождения- 07 декабря 1972 года, место рождения- х.Подгорский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Мигулинская, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.
Гапеева Любовь Федоровна, дата рождения- 13 февраля 1971 года,  место рождения- с. Устиновка Устиновского р-на Кировоградской обл.,  адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Мигулинская, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

Гоголев Андрей Анатольевич, дата рождения- 13 сентября 1975 года, место рождения- ст. Мигулинская Верхнедонской район Ростовская область, адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Мигулинская, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

Демина Марина Андреевна, дата рождения- 12 декабря 1990 года, место рождения- хутор П-Лопатинский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Мигулинская, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

Исаков Евгений Александрович, дата рождения- 14 марта 1975 года, место рождения- ст. Мигулинская Верхнедонской район Ростовская область, адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Мигулинская, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

Колычева Наталья Алексеевна, дата рождения- 02 ноября 1975года,  место рождения- ст. Мигулинская Верхнедонской район Ростовская область, адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст. Мигулинская,  Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

Кузнецова Наталья Васильевна, дата рождения- 15 мая 1990 года, место рождения- ст. Мигулинская Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Мигулинская, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

Курасова Нина Васильевна, дата рождения- 14 февраля 1955 года, место рождения- гор. Ной-Руппин ГДР, адрес места жительства- г. Ростов-на-Дону, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

Прищепа Оксана Евгеньевна, дата рождения - 10 апреля 1977 года, место рождения- г. Гуково Ростовской области, адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст. Мигулинская, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

Сухарь Наталья Васильевна, дата рождения- 07 ноября 1974 года, место рождения- ст. Мигулинская Верхнедонской район Ростовская область, адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Мигулинская, Мигулинский десятимандатный избирательный округ №1.

