Приложение
к постановлению Территориальной

избирательной комиссии

Верхнедонского района

Ростовской области

от 24.07.2021 № 11-9
СПИСОК
кандидатов в депутаты Собрания депутатов Нижнебыковского сельского поселения пятого созыва, выдвинутых  Верхнедонским местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по  многомандатным избирательным округам
Бесчётнова Ирина Константиновна, дата рождения- 10 марта 1970 года, место рождения- х. Дударевка Вешенского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Быковский, Нижнебыковский семимандатный избирательный округ №1.
Волкодавов Сергей Николаевич, дата рождения- 31 марта 1963 года, место рождения- ст. Казанская Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, хутор Быковский, Нижнебыковский семимандатный избирательный округ №1.
Карташова Татьяна Николаевна, дата рождения- 21 января 1977 года,  место рождения- хут. Быковский Верхнедонского р-на Ростовской обл.,  адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, хутор Быковский, Нижнебыковский семимандатный избирательный округ №1.
Мещерякова Любовь Александровна, дата рождения- 08 января 1964 года, место рождения- ст. Шумилинская Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, хутор Быковский, Нижнебыковский семимандатный избирательный округ №1.
Раджабова Алла Николаевна, дата рождения- 29 июня 1984 года, место рождения- х. Быковский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Быковский, Нижнебыковский семимандатный избирательный округ №1.
Шурупов Сергей Яковлевич, дата рождения - 15 мая 1957 года, место рождения- хут. П-Лопатинский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, хутор Морозовский, Нижнебыковский семимандатный избирательный округ №1.
Щебуняева Валентина Александровна, дата рождения- 05 марта 1963года,  место рождения- хутор Солонцовский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Быковский, Нижнебыковский семимандатный избирательный округ №1.
