Приложение
к постановлению Территориальной

избирательной комиссии

Верхнедонского района

Ростовской области

от 24.07.2021 № 11-10
СПИСОК
кандидатов в депутаты Собрания депутатов Солонцовского сельского поселения пятого созыва, выдвинутых  Верхнедонским местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по  многомандатным избирательным округам
Агафонов Михаил Владимирович, дата рождения- 12 января 1985 года,  место рождения- ст. Казанская Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, хутор Базковский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Асташов Алексей Алексеевич, дата рождения- 16 февраля 1971 года, место рождения- хут. Гребенниковский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Кукуевский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Белоусова Алла Алексеевна, дата рождения- 21 февраля 1967 года, место рождения- с. Уткино Перевальского р-на Луганской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Дубровский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Гребенников Павел Николаевич, дата рождения- 08 августа 1954 года,  место рождения- хутор Базки Верхнедонского р-на Ростовской обл.,  адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, хутор Базковский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Крисанова Надежда Николаевна, дата рождения- 19 мая 1970 года, место рождения- пос. Багдановка Каменского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Солонцовский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Меркулова Елена Витальевна, дата рождения- 13 марта 1971 года, место рождения- с. Соколовка Сергеевского р-на Северо-Казахстанской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Дубровский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Мукасеев Александр Иванович, дата рождения - 15 мая 1965 года, место рождения- хутор Дубровский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Ароматный, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Титова Тамара Петровна, дата рождения- 24 сентября 1967 года,  место рождения- х. Базковский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х.Солонцовский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Шевцова Ирина Анатольевна, дата рождения- 01 февраля 1985 года,  место рождения- гор. Макеевка Донецкой обл. Украинской ССР, адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Заикинский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

Яковлева Валентина Александровна, дата рождения- 27 августа 1989 года,  место рождения- хутор Быковский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х.Базковский, Солонцовский десятимандатный избирательный округ №1.

