Приложение
к постановлению Территориальной

избирательной комиссии

Верхнедонского района

Ростовской области

от 24.07.2021 № 11-12
СПИСОК
кандидатов в депутаты Собрания депутатов Шумилинского сельского поселения пятого созыва, выдвинутых  Верхнедонским местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по  многомандатным избирательным округам
Калинина Инна Сергеевна, дата рождения- 29 марта 1986 года,  место рождения- ст.Шумилинская Верхнедонского района Ростовской области, адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, х. Новониколаевский, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Колодина Татьяна Сергеевна, дата рождения- 19 октября 1980 года,  место рождения- хутор К-Лопатинский Верхнедонского р-на Ростовской обл.,  адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, хутор Песковатская-Лопатина, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Орлова Татьяна Алексеевна, дата рождения- 13 декабря 1973 года, место рождения- ст. Шумилинская Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Шумилинская, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Полякова Татьяна Анатольевна, дата рождения- 10 января 1966 года, место рождения- хутор Гребенниковский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст-ца Шумилинская, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Пополитова Вера Георгиевна, дата рождения- 06 июня 1985 года, место рождения- хутор К-Лопатинский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, хутор Песковатская Лопатина, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Сакменнова Вера Васильевна, дата рождения- 18 декабря 1974 года,  место рождения- ст. Шумилинская Верхнедонской район Ростовская область, адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район,ст-ца Шумилинская, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Суслова Надежда Николаевна, дата рождения- 22 апреля 1986 года,  место рождения- хутор Гребенниковский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст. Шумилинская, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Яковлева Светлана Геннадьевна, дата рождения- 25 мая 1964 года,  место рождения-  дер.Куршевка Колышлейского р-на Пензенской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст. Шумилинская, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Яковлев Алексей Александрович, дата рождения - 16 марта 1982 года, место рождения- хут. Свидовский Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст.Шумилинская, Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

Якунин Сергей Григорьевич, дата рождения- 05 ноября 1957 года, место рождения- ст. Шумилинская Верхнедонского р-на Ростовской обл., адрес места жительства- Ростовская область, Верхнедонской район, ст. Шумилинская,  Шумилинский десятимандатный избирательный округ №1.

